Для популяризації серед молоді та дорослих здорового способу життя, підвищення рівня мотивації дітей до активного відпочинку, можливості безкоштовно займатися спортом, задача номер один: залучити якомога більше підлітків й однодумців серед старшого покоління,- значить зберегти генетичний код нації.
Ми, колектив студентів і співробітників Новокаховського приладобудівного фахового коледжу, небайдужі до життя свого міста, пропонуємо покращити благоустрій району «Сокіл», де проживає велика кількість дітей і дорослих, для яких у вільний час буде можливість кожному фізично реалізувати себе й гарно проводити дозвілля. 
 Найголовніша мета проєкту - зацікавити мешканців активним і здоровим відпочинком:реконструювати  спортивний майданчик по вулиці Соборна, 33-А, який на сьогодні не відповідає сучасним вимогам і знаходиться в аварійному стані.
Молодь - майбутнє нашого міста. Наш фаховий коледж  наймолодший у місті, але вже має цікаві і давні традиції! Ще у далекому 2002-2003 навчальному році НКПФК (тоді- технікум) вийшов з пропозицією жити і навчатись під гаслом: «Бути здоровим-здорово!». І сьогодні ми вірні цим традиціям, але, нажаль, не маємо ні спортивної зали, ні жодного обладнаного безпечного майданчика для проведення занять з фізичної культури на належному рівні з використанням всіх вимог для 523 студентів денної форми навчання віком від 14 років – до 19 років. Ми розраховуємо на підтримку громадськості. Проблема облаштування майданчику є пріоритетною не тільки для нашого фахового коледжу, але і для всіх людей мікрорайону.
[bookmark: _GoBack]В результаті спортивний майданчик буде постійно доступним всім громадянам. Встановлення огороджувальної сітки навкруги майданчику, футбольних воріт, 5 вуличних тренажерів дозволить займатися як волейболом, так і футболом не тільки студентам нашого закладу фахової передвищої освіти, а й всім віковим категоріям людей. Він стане улюбленим містом відпочинку для всіх. 
