Експертна оцінка проєкту «Заміна асфальтного покриття у ЗДО №7 «Ромашка» НКМР»

Проєкт охоплює мікрорайон міста загальною чисельністю приблизно 2000 осіб, із них  190 дітей віком від 2 до 6 років. Об’єкт проєкту, заклад дошкільної освіти ясла-садок загального типу №7 «Ромашка» Новокаховської міської ради, розташований в центральній частині мікрорайону міста. Середньорічна чисельність вихованців закладу становить 90 дітей віком від 2 до 6 років. Кількість потенційних користувачів перевищує 200 осіб, 90 з яких діти дошкільного віку. Предмет проєкту матиме вільний доступ для кожної дитини, їх батьків вихованців, працівників та відвідувачів закладу відповідно до режиму роботи закладу (робочі дні тижня крім святкових, вихідних, неробочих днів, під час проведення поточних ремонтів) та відповідно до режиму дня кожної вікової групи. 
Очікувані результати:
1. Заміна аварійного асфальтного покриття на тротуарну плитку на території ЗДО №7 НКМР  та тротуару біля закладу.
2. Створення на території закладу дошкільної освіти та прилеглій до неї території безпечних та комфортних умов перебування дітей, їх батьків, працівників та громадськості.

3. Дотримання вимог безпеки життєдіяльності під час заходів на подвір’ї.
4. Прищеплення естетичного смаку.

5. Залучення батьків до участі в освітньо-виховному процесі.

6. Підвищення іміджу освітнього закладу.

Безпечне й естетично оформлене подвір’я – вимога часу. Подвір’я закладу – це місце розвитку почуття краси й гармонії. Благоустрій території, заміна асфальтного покриття на покриття з тротуарної плитки та встановлення нових бетонних бордюрів, допоможуть: забезпечити зручність та безпеку в пересування людей по території;  покращити естетичний вигляд, комфорт;  додати сучасну модернізацію в благоустрій території; впровадити Концепцію безпечного і дружного до дитини закладу освіти. 

Мета проєкту – вирішення проблеми заміни асфальтного покриття та бордюрів; забезпечення безпечних, комфортних умов перебування відвідувачів закладу; підвищення іміджу закладу дошкільної освіти. Реалізація цього проєкту є на сьогодні нагальною. Асфальтне покриття на території  та біля ЗДО №7 «Ромашка» НКМР (1954 року будівництва) є аварійним та небезпечним для життя та здоров'я дітей, їх батьків, працівників закладу, відвідувачів, громадськості, яке потребує заміни. Основною проблемою є невідповідність існуючого стану асфальтного покриття сучасним естетичним вимогам та вимогам з благоустрою і безпеки. Реалізація проєкту надасть можливість впровадити Концепцію безпечного і дружного до дитини закладу освіти шляхом створення безпечного, сучасного подвір’я.  

Проєкт має соціально-економічну спрямованість.
Соціальні показники: 1) Створення безпечних та комфортних умов, перебування дітей, їх батьків, працівників та відвідувачів закладу на території закладу та прилеглій до неї. 
Здоров’язбережувальні показники: 1) Створення сучасного, безпечного простору для  розвитку та здоров’я усіх учасників освітнього процесу. 2) Дотримання вимог безпеки життєдіяльності під час перебування на території закладу та прилеглій до неї. 3) Пропагування  безпечного простору для проведення свого вільного часу.


Реалізація цього проєкту буде поштовхом для наслідування. Він покликаний заохочувати громадськість створювати  безпечні подвір’я для надання якісних безпечних освітніх послуг по всій території Новокаховської ОТГ.

