Відокремлений структурний підрозділ «Новокаховський політехнічний фаховий коледж Державного університету «Одеська політехніка»- заклад освіти з контингентом студентів понад 600 осіб. На його території є спортивний майданчик для занять фізичною культурою, волейболом, футболом, баскетболом, легкою атлетикою,але через відсутність фінансування не маємо можливості відремонтувати його, зробити реконструкцію, привести до належного виду для занять спортом не тільки  студентами нашого навчального закладу, а й дітьми прилеглих будинків. А через те, що НПФК Одеської політехніки (ОП) знаходиться у районі гуртожитків міста, дітей різного віку, які б бажали із задоволенням займатися у вільний час на спортивному майданчику, дуже багато. Також реконструкція важлива і для інших навчальних закладів міста, бо поряд з нашим коледжем знаходяться і училища і заклади фахової перед вищої і вищої освіти, які також не мають облаштованого місця для спортивних занять та дружніх змагань.
Крім того, хочемо підкреслити, що у нашому місті немає аналогів такого рівня спортивних майданчиків з гумовим покриттям. 
[bookmark: _GoBack]Тому ми просимо підтримати наш соціальний проєкт, реалізація якого сприятиме комфортному та різноманітному проведженню дозвілля, популяризуватиме здоровий спосіб життя, зростання інтересу дітей та молоді до різних видів спорту, створення нових гуртків для занять улюбленими видами спорту та допоможе залучити до регулярних занять спортом не тільки студентів нашого навчального закладу, а й жителів мікрорайону. Бо ми добре розуміємо, що здорові діти та молодь – це здорове майбутнє нашої країни!
